

Международный военно-технический форум «Армия-2022»



Директор ВШ ЮиСТЭ Дмитрий Мохоров принял участие в Международном военно-техническом форуме «Армия-2022».

В рамках форума 19 августа 2022 года прошло мероприятие в формате панельной дискуссии на тему «Вектор на технологическую независимость: особенности и перспективы взаимодействия вузов и холдингов Государственной корпорации "Ростех" в рамках программ инновационного развития». Мероприятие нацелено на развитие сотрудничества, расширение и укрепление кооперационных связей холдинговых компаний Государственной корпорации «Ростех» в части привлечения научно-технологического потенциала образовательных организаций высшего образования к реализации инновационных проектов, способствующих обеспечению технологической независимости оборонно-промышленного комплекса.

С приветственным словом мероприятие открыл заместитель директора Департамента государственной политики в сфере высшего образования Минобрнауки России Алексей Левченко, с докладами выступили представители Государственной корпорации "Ростех", а также высших учебных заведений страны.

Участники обсудили перспективные проекты и основные аспекты взаимодействия корпорации "Ростех" и вузов, уникальные технологические компетенции и инновации.

